Abogada

María Verónica Flores Sánchez, ecuatoriana, portadora de la cédula de ciudadanía 1103414221, domiciliada en el sector El Tejar, calle Cenepa 11-40 y Chinchipe, cantón y provincia de Loja Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios, en sesión realizada el día 11 de abril del 2018, tuvo el acierto de nombrar a Usted GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA ATLANTIS TRAVEL FÉC CIA. LTDA., para el período estatutario de tres años. Las atribuciones y deberes del GERENTE constan en la escritura pública del objeto social y reforma de estatutos, celebrada el 12 de noviembre de 2009, ante el Doctor Eduardo Ortega Ordoñez, Notario Octavo del Cantón Loja, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Loja bajo la partida No.887y anotada en el repertorio con el No.2405, de fecha 17 de noviembre del 2009.

Atentamente,

Carmità Lucía del Cisne Córdova Carrión

PRESIDENTE DE ATLANTIS TRAVEL FEC CIA. LTDA.

Acepto el cargo de Gerente de la Compañía de Responsabilidad Limitada ATLANTIS TRAVEL FEC CIA. LTDA., que se me confiere según el presente nombramiento.- Loja, 11 de abril del 2018.

Maria Veronica Flores Sánchez

GERENTE DE ATLANTIS TRAVEL FEC CÍA. LTDA.

AMITE: 31521-0041-18 18/04/18 2:

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 1708

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1395
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/04/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	228
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ATLANTIS TRAVEL FEC CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FLORES SANCHEZ MARIA VERONICA
IDENTIFICACIÓN	1103414221
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	3

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 16-DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2018

ABG. ALFREDO ÁNTONIO ENRIQUE ALVARADO GARCES

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1